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GUZZINI 
RIVIERA 63

E' la scelta ideale per
mantenere le bevande calde

o fredde per lungo tempo.
Con la sua capacità di 1 litro,

offre la giusta quantità di
liquido per soddisfare le

esigenze quotidiane. Grazie al
vetro isolante borosilicato

riesce a mantenere le
bevande calde fino a 12 ore e
fredde fino a 24 ore, e grazie
al sua bocca larga è possibile
aggiungere anche cubetti di

ghiaccio per le bevande
fresche, per una lunga durata.

€ 39,90

ZANI TOUCHMEL
PORTO

Servizi da tavola realizzati in 100%
melammina purissima. La linea "Porto", dai
decori e colori smaglianti, è composta da

vassoi, piatti, ciotole e insalatiere. 



Set piatti per 6 persone, 18pz € 207,00

Insalatiera grande € 30,00

Insalatiera piccola € 19,00

Risottiera € 27,00

Vassoio ovale € 35,00

Vassoio ovale piccolo € 19,00

Vassoio sandwich € 17,00

Set 4 ciotoline € 20,00

MEMENTO SYNTH
Bicchieri, caraffe e coppette in
metacrilato  adatti per un uso

esterno come giardino e
terrazzo.




Bicchiere € 5,90
Caraffa € 18,00

Coppetta € 6,90

ALESSI DRY 
Set posate per 6 persone 24 pz,
in acciaio, con manico satinato.



listino € 370,00

promo € 199,00

V&B LIKE
Set di 2 tumbler in vetro

caratterizzato dalla sua forma
moderna e raffinata e dalla delicata

colorazione. 
Questo bicchiere diventa un

elemento di tendenza che si può
utilizzare nella vita di tutti i giorni o su

una tavola apparecchiata per la
prossima cena con gli amici. 




Set 2 bicchieri € 17,90
Set 2 calici € 26,90

Set 2 champagne € 26,90



Ciclo gelato italiano: crea gelato più morbido,
adatto al cucchiaio. Questo ciclo è
raccomandato per realizzare gelati a base di
crema inglese, gelati alla vaniglia, cioccolato,
caramello, nocciola…)
Ciclo gelato artigianale: sarà il preferito per
preparare sorbetti, gelati alla frutta e yogurt
gelato. Questo ciclo permette di realizzare
gelati più compatti
Ciclo granita: riservato alle multiple ricette di
granite alla frutta, bevande aromatiche… che
possono esser realizzate prendendo spunto
dalle ricette proposte nel libro allegato.

GELATO EXPERT
E' la macchina capace di preparare il gelato e
granite. Può lavorare in modalità manuale o con
3 cicli automatici per realizzare diversi tipologie
di gelato. Al termine di ogni programma parte in
automatico il mantenimento per 2 ore. 

La gelatiera ha due cestelli, uno fisso e uno
amovibile da 2L ciascuno, 2 spatole, pala per
gelato, misurino e ricettario. 
Dimensioni L 29 x P 37 x H 26 cm.

listino € 700,00

promo € 595,00

JUICE EXPERT 3
Estrattore multifunzione che consente di
estrarre a freddo frutta e verdura cruda o cotta e
frutta secca per realizzare succhi freschi, latti
vegetali, cremosi smoothie e vellutate.
Estrae fino al 96% di succo, fino all’85% di
vitamine e il 95% di antiossidanti.
Interamente prodotto in Francia
Motore garantito 30 anni.
Componenti (motore escluso) lavabili in
lavastoviglie.

nero/bianco € 340,00

promo € 289,00

cromo € 380,00

promo € 323,00



STUFF BASIC
Versatile collezione di taglieri in legno, vassoi, ciotole e accessori. La

linea Basic è realizzata in legno di acacia, non è trattato, o in legno di
sheesham (chiamato anche palissandro indiano), che hanno ricevuto un

trattamento ad olio per far risaltare i bei colori e la struttura del legno.
Sviluppati sia in taglieri quadrati che rotondi possono essere utilizzati

per servire pizza, tapas o come piatto unico.
20x45 cm € 33,75
32x38 cm € 39,25
40x46 cm € 53,25

CRUSH GRIND 
SET 2 MACINE

La serie di macine Billund hanno un
design divertente e giocoso ispirato

ai colorati blocchi da costruzione
Lego. Si basa su un materiale

biocomposito costituito da fibre di
cellulosa a base di legno provenienti

da foreste certificate e gestite in
modo sostenibile.

La sua macina in ceramica consente
di utilizzarla per tutti i tipi di spezie.
Ha un tappo in silicone nella parte
inferiore che facilita il riempimento
con qualsiasi spezia. Inoltre essendo
capovolto, non sporca la superficie.

Disponibile anche singola e in diversi
colori. 

€ 63,40

DEBUYER MINERAL B
Ideale per rosolare la carne,

friggere, dorare e caramellare il
cibo. Dotata di manico ricurvo alla
francese rivettato. Adatta a tutte le

fonti di calore compresa
l’induzione.

Ø 24 cm € 49,90
Ø 28 cm € 68,90
Ø 32 cm € 76,60

BRITA
 CARAFFA VETRO

Trasforma l’acqua di rubinetto in
acqua appena filtrata e dall’ottimo

sapore. In vetro borosilicato ha già al
suo interno un filtro a carboni attivi.

Capacità 2,5L.

€ 59,90

ZWILLING PRO
Dallo spelucchino al coltello Santoku, la serie Zwilling Pro

coniuga tecnologia innovativa, estetica classica e
massima precisione con una serie di lame adeguate a
tutti gli utilizzi in cucina. Una collezione che soddisfa a

pieno le esigenze di cuochi moderni attenti alla qualità e
all’ergonomia. La serie forgiata presenta un manico

ergonomico di plastica con design a tre rivetti per un uso
facilitato e sicuro del coltello.

Coltello chef (in foto) listino € 99,95 promo € 85,00



cucina

NOVITA'



CRASH BAGGAGE
Valigie, trolley, borse da viaggio e accessori dal

design eccentrico pensati volutamente
ammaccati per poter essere più tranquilli
negli spostamenti durante il viaggio senza

avere il pensiero che si rovinano.
Lo zaino è realizzato con il guscio ammaccato

rigido e protettivo. Possiede una maniglia
laterale per un facile sollevamento e tasche
interne. Disponibile nei colori giallo, nero e

silver ed ha una capacità di 29 litri.
Dimensioni: 46 x 32 x 20 cm

€ 185,00

ROLLINK FLEX VEGA
Flex Vega è il bagaglio pieghevole più resistente al mondo.

Questo fidato compagno di viaggio è realizzato con gusci rigidi
in policarbonato ed espansori flessibili e resistenti all'acqua. Si

adatta perfettamente a qualsiasi tipo di viaggio, dall'aereo o dal
treno all'automobile. Una volta terminato il viaggio, puoi

ripiegare il tuo bagaglio anche negli spazi più stretti. 
Elegante e pratico, è la scelta ideale per weekend fuori porta o
brevi viaggi di lavoro con i suoi 42L.  Disponibile nei colori rosa,

giallo, acqua, azzurro, blu, nero e grigio.



€ 139,00

DR. VRANJES 
Traendo ispirazione dalle prime confezioni realizzate, è stata
realizzata, per celebrare il 40° anniversario del marchio, una
confezione speciale del formato da 500 ml di Rosso Nobile, 
 fragranza unica al mondo: la quintessenza della Toscana. 
In questa Limited Edition, veste preziosi dettagli oro ed è custodita
in un elegante coffret verde.
Lascia che i sensi si abbandonino al profumo di un pregiato vino
rosso toscano fatto di sublimi accordi di fiori d'arancio, fragola, frutti
di bosco, legni di quercia e betulla.

€ 95,00

Per chi volesse regalare un diffusore
più particolare Rosso nobile si può

trovare anche nella versione
Decanter con bottiglia da 750ml.

€ 185,00

FANTASTIC TABLE FAN
Il compagno perfetto per le giornate estive. Si tratta di un nuovo

ventilatore portatile ricaricabile.
 Silenzioso, colorato e con 3 diverse velocità disponibili, Table fan 

 è dotato di una ventola che può essere ruotata di 360 gradi
attorno al proprio asse, per permetterti di posizionarla dove

preferisci direzionare il getto d’aria.
 Rilassarsi in una calda giornata estiva non è mai stato così bello.

Scegli il tuo preferito tra verde, ciliegia o petrolio.

€ 60,00

varie

NOVITA'



HOROMIA
Nel bucato, il profumo, fa la differenza. 16 fragranze

esclusive sono state concepite per profumare il bucato a
lungo. Si tratta di flaconi, spray e tessere da utilizzare sia in

lavatrice che in asciugatriuce. 
Note fresche e delicate si uniscono al bucato nel momento

del lavaggio, rendendo profumato a lungo anche
l'ambiente nel quale viene riposto.



50ml € 3,99

250ml € 12,50
500ml € 19,50

Spray tessuti € 10,99
Set 3 tessere € 6,50

ARCOLAIO
Rifiniture eleganti e raffinate rappresentano lo
stile firmato Arcolaio, interamente italiano. La

gamma variegata di tovaglie, centrotavola,
tovagliette e tanto altro è realizzata

esclusivamente con fibre naturali: il lino, il
cotone, la lana e la canapa. Sia nelle collezioni

per l’arredo, sia in quelle destinate all’uso
quotidiano, resa estetica e durata nel tempo

sono certezze date dalla nostra continua
voglia di innovarci.

Disponibili in tanti colori e dimensioni, anche
su misura per tavole particolari.



Tovaglia 180 x 180 cm 100% lino € 205,90
Tovaglia 160 x 270 cm 100% lino € 242,80
Tovaglia 180 x 300 cm 100% lino € 319,60

BACI MILANO ORTIGIA 
Ortigia, luogo esclusivo, permeato di tradizione e mistero.

Nella terra del sole, del mare e del vento, conosciuta per i suoi
profumi, sapori e colori indimenticabili, nasce lo stile opulento

e sfarzoso per eccellenza della collezione Ortigia. Ortigia è
una collezione glamour che celebra la gioia di vivere con

personalità e passione.Simboli siciliani e colori pop si
intersecano con forme geometriche e lettere barocche per un

risultato dallo stile inconfondibile.



Tazza mug € 18,50
Piattino € 21,00

Tovaglietta € 21,00

QUY CUP 
Arte e praticità si incontrano in

questa collezione ispirata a Bansky,
aggiungendo un tocco di originalità

e creatività al pranzo con questo
lunchbox e la tazzina da caffè.



Lunchbox € 24,90

Tazzina espresso € 5,90

varie



NASON MORETTI
Colori vivaci e tenui, un design ricercato per valorizzare tutti

gli interni, dalla tua casa, al locale privato e gli store.
L'artigianalità del vetro di Murano si traduce in oggetti

meravigliosi di straordinaria manifattura dove la maestranza
convive con estetica e lusso.

Singleflower è un piccolo vaso pensato per contenere un solo
fiore. Un oggetto che nasce da un soffio, semplice ma

prezioso, e che racconta i colori della natura. Rifinito a mano
in diversi motivi decorativi applicati a caldo di: cannette,

murrine, festoni, macchie, fasce, anelli e spirali colorate, colori
trasparenti e in pasta. Tutti i vasi sono firmati e datati.




€ 225,00

MITB
Una lampada con  lo specchio delle nostre emozioni, una semplice parola

per esprimere la nostra personalità, o l'umore. Un messaggio, una
dichiarazione, un simbolo passati attraverso una lampadina fatta a mano,

riscalderà il cuore della persona che amiamo in modo luminoso.



Lampada monocolore € 42,00
Lampada bicolore € 67,00

Base colorata € 39,00
Base metallica € 58,00

BLACK OUT STEM
Disegnata da Marcantonio, è una

lampada senza fili in alluminio
verniciato, in tre varianti colore,

utilizzabile sia all'interno che
all'esterno. Stem è la

trasfigurazione di un fungo, sinuoso
e raffinato, che riesce a stupire con
eleganza e armonia. Si accende con

un interruttore touch ed è
dimmerabile. Al massimo

dell’intensità, la lampada rimane
accesa per circa 9 ore.

€ 175,00
Promozione in negozio

MICKEY IAM
Dai un tocco di colore alle tue

pause caffè con le nuove,
divertenti mug e tazzine da

ceffè di Mickey mouse. 
Scegli la tua smorfia preferita 

in base alle tue giornate. 

Set 4 mug € 44,90
Set 4 caffè € 28,90

FERMOB BISTRO
Da New York a Tokyo, incarna

l'art de vivre francese allo stesso
modo della Torre Eiffel, con la
quale condivide il suo anno di

nascita, il 1889. In metallo è
ideale per i piccoli spazi

all'aperto come i terrazzi tanto
che può essere ripiegata in un

batter d'occhio.

€ 79,00



Maggiori informazioni in negozio

decorazione



BONECO
HYBRID 300
Abbina microfiltrazione,  lavaggio ed
umidificazione dell’aria, garantendo la
massima purezza in ogni ambiente.
Rimuove fino al 98,5% delle particelle di
PM1 presenti nell'ambiente e, grazie
all'elevata potenza di evaporazione,
mantiene costante l'umidità migliorando
il benessere di persone e animali
domestici, specialmente nei secchi mesi
invernali. Il suo filtro antipolline allevia i
problemi dei soggetti allergici. Il sistema
filtrante è composto da: pre-filtro
permanente per separare dall’aria le
particelle più grosse; filtro F7 Anti-Polline;
filtro umido Air Washer lava l’aria e la
arricchisce dell’umidità desiderata.
Incredibilmente facile da pulire: la
maggior parte dei componenti è lavabile
in lavatrice o lavastoviglie

Regolabile anche da smartphone.

listino € 399,00
promo € 339,0﻿0

F210 (da terra o tavolo) € 159,00

F230 (altezza regolabile) € 229,00

F220 (con purificatore) € 349,00

BONECO
AIR SHOWER
La tecnologia air shower è stata sviluppata per
muovere grandi masse d'aria, creando una
continua circolazione nell’ambiente. Molto più
potenti dei normali ventilatori, gli air shower,
grazie "all'effetto doccia d'aria", rendono
piacevoli anche le giornate più afose. Perfetti
anche per direzionare l’aria tra più piani della
casa, prendere aria fresca dall’esterno o da usare
in abbinata al condizionatore o al
riscaldamento. 

     promo € 139,0﻿0

     promo € 199,0﻿0

     promo € 319,0﻿0

BEST
SELLER



MASTER TOUCH
70 ANNIVERSARY
Il Kettle del 70° Anniversario in edizione limitata
è un bbq caratterizzato dall'alta qualità Weber e
dotato di elementi che presentano riferimenti a
diverse epoche della storia di Weber degli anni
‘50 e ‘80-’90. 
Con la vaschetta portacenere chiusa, la pratica
maniglia del coperchio, la griglia di cottura GBS
in acciaio cromato per tutti i tuoi esperimenti
culinari e la staffetta di supporto per il
termometro iGrill, questo barbecue è una
garanzia per ritrovare l’autenticità del barbecue
a carbone.
Braciere e coperchio sono in acciaio smaltato,
con termometro integrato sul coperchio, valvola
d'areazione per un corretto flusso d'aria. Inoltre
dotato di sistema di pulizia One-touch, ganci
portautensili, settaggio Low&Slow della ventola
perfetto per affumicare.

€ 469,00

GENESIS
E325S
Il nuovissimo barbecue a gas Genesis è
dotato della nostra area di rosolatura più
ampia e più calda, con una griglia di
cottura superiore espandibile che
consente di grigliare e servire il piatto
principale e i contorni
contemporaneamente. Quando il cibo è
pronto, basta trasferirlo sull'ampio
supporto prep & serve per un'esperienza
di cottura sempre perfetta. 

€ 1.549,00

KIT CIMINIERA
Per barbecue a carbone

€ 36,49

Chips affumicatura € 8,49
Affumicatoio € 36,99


